



Встречи с К. М. Симоновым

Имя замечательного советского писателя, лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда Константина Симонова неразрывно связано с Узбекистаном.

В пятидесятых годах в газете «Правда» был опубликован цикл его публицистических статей об освоении Голодной степи. Константин Михайлович явился свидетелем покорения целины в первые годы, пожалуй, самые трудные для освоителей. В своих статьях он отмечал энтузиазм народа, верия в победу его разума и сил, рисовал будущее таким, каким увидел его сейчас, вновь побывав в Голодной степи.

Константин Симонов является одним из авторов широкоформатного цветного документального фильма «Голодная степь», который создаст на Узбекской киностудии хроникальных и документальных фильмов народный артист СССР Малик Каюмов.

Вместе с писателем Хамидом Гулямом, Маликом Каюмовым К. Симонов побывал в совхозах Сырдарьинской и Джизакской областей, где ведутся съемки фильма, встретился с читателями в Янгире, посетил музей «Голодостепе-строю», беседовал с лауреатами Ленинской премии, освоителями целины Евгением Озерским и Тохтамышем Баймировым.